
SONDAJ 

Referitor la oportunitatea demarării procedurilor pentru înființarea unui 

Colegiu Juridic Hispano-Român 

 

Sondajul s-a desfășurat în perioada 26 februarie – 7 martie. 

Total respondenți : 832, reprezentând 34,6% din totalul celor 2400 de studenți înmatriculați la 

cursurile de zi. 

 

Rezultatele: 

1. Sunteți cunoscător al limbii spaniole? 

Începător Nivel mediu Nivel avansat Nu cunosc limba 

spaniolă 

33,2% 26,4% 10,6% 29,8% 

 

2. Aveți o diplomă/certificat care atestă cunoștințele dumneavoastră de limbă spaniolă? 

Da 

 

Nu 

6,9% 93,1% 

 

3. Aveți cunoștință despre faptul că oferta educațională a Facultății de Drept include un 

curs facultativ de Introducere în Dreptul spaniol? 

Da 

 

Nu 

61,4% 38,6% 

 

4. Dacă, în cadrul facultății noastre, s-ar înființa un Colegiu Juridic Spaniol, asemănător 

Colegiului Juridic Franco-Român de Studii Europene, ați fi interesat să vă înscrieți la 

cursurile acestuia? 

Da 

 

Nu 

80,8% 19,2% 

  


